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Отбор респондентов для социологического исследования в
2018/2019 учебном году осуществлялся методом гнездовой
(кластерной) выборки. Выборка студентов включала 658
респондентов (30 учебных групп), «взвешена» и является
репрезентативной по отношению к генеральной совокупности,
варьирующейся до 2000 человек.

Обработка полученных данных осуществлялась путем
деления полученных результатов по каждому
параметру/критерию на общее число ответов респондентов.
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Диаграмма 1 - Демографическая характеристика респондентов 
(% опрошенных)



Диаграмма 2 - Причина выбора колледжа и специальности/ 
профессии (% опрошенных)
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Диаграмма 3 - Общая удовлетворенность студентов обучением в 
колледже  (% опрошенных)
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Диаграмма 4 - Отношение студентов к учебной деятельности (% 
опрошенных)
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Диаграмма 5 - Удовлетворенность воспитательной деятельностью 
(чел.)
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Диаграмма 6 - Удовлетворенность стимулированием за участие в 
научной, творческой, спортивной деятельности (% опрошенных)
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Диаграмма 7 - Удовлетворенность возможностями проведения 
досуга в колледже (чел.)
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Диаграмма 8 - Удовлетворенность возможностью посещать 
спортзал, тренажерный зал (чел.)
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Диаграмма 9 - Удовлетворенность санитарно-гигиеническим 
состоянием пунктов общественного питания (чел.)
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Диаграмма 10 - Удовлетворенность разнообразием рациона в 
студенческих столовых (чел.)
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Диаграмма 11 - Удовлетворенность студентов выбором колледжа 
и специальности/профессии (% опрошенных)
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